

Что такое АДВЕНТ-календарь?



В странах православного вероисповедания адвент-календарь долгое время оставался приятной, но непонятной загадкой – как из-за разных национальных традиций и несовпадения дат Рождества (25 декабря по грегорианскому календарю и 7 января – по юлианскому).

Адвент (от лат. *adventus* — пришествие) — предрождественское время, к которому приурочены многочисленные религиозные обряды и обычаи. Адвент — время ожидания Рождества Христова. Продолжительность Адвента около четырех недель, что включает, как правило, 4 воскресенья, другими словами, 3 полные недели с добавлением от 1 до 6 дней в зависимости от того, на какой день недели приходится Рождество. Все воскресенья Адвента приравнены к великим праздникам

Известный детям календарь Адвента появился на свет совсем недавно, в конце 19-го века, в Германии. И без ребёнка-почемучки тут не обошлось. Фрау Лэнг просто замучил сын Герхард, который каждый день спрашивал маму, когда же уже наступит Рождество?! Она не выдержала и сделала ему из картона с окошечками календарь – по количеству дней перед Рождеством. Герхард мог открыть только одно окошко в день, за ним пряталось маленькое печенье. Так он видел сам, сколько печенья ещё нужно съесть до главного праздника, сколько осталось дней. Кстати, когда мальчик вырос, мамино изобретение стало приносить ему прибыль – он стал выпускать первые в мире адвент-календари – коробки с окошечками, за которыми прятались уже не печенюшки, а конфеты.

Затем Герхард Ланг модифицировал свои календари, обеспечив их маленькими дверцами, за которыми могли скрываться сладости или фрагменты из Писания. Именно эта версия календарей ожидания обрела коммерческий успех.

КАК СДЕЛАТЬ АДВЕНТ-КАЛЕНДАРЬ?

Это просто. Главное - идея. Вы выбираете количество дней, которое малыш будет отсчитывать до наступления события. Это может быть месяц, может быть неделя, а может и 3 дня.

Выбираете материал из которого будете делать: конвертики, коробочки, стаканчики, и т.д. Придумайте как это будет выглядеть в итоге: в виде елочки, гирлянды, снеговика, Деда Мороза и т.д.

И подумайте, что будет находиться внутри. Это может быть конфетка, маленький подарочек, детальки от большого подарка, записка, сказка и т.д.

Можно придумать целую сказку, можно подарить книгу, в которой каждый день будут появляться новые страницы, а можно дарить карты сокровищ, и каждый день путешествовать с детьми.

Содержание и вид АДВЕНТ-календаря ограничивается только Вашей фантазией. Главное - условия, чтобы был обратный отсчет до нужной даты и сюрпризы, скрашивающие ожидание.

Идеи АДВЕНТ-КАЛЕНДАРЕЙ:

- Идеи АДВЕНТ-календаря: коробочки

Если вы еще думаете как смастерить это чудо для детей, предлагаю посмотреть идеи в которых адвент календари выполнены из коробочек.

Коробочки - очень интересный вариант. В них можно положить конфетку, подарочек, записку... А жесткая форма коробочки ничем не выдаст содержимое. Посмотреть можно, только открыв коробочку. Они могут быть одного размера или разные, могут быть приклееными на основу или просто состоять на полке. Коробочки можно украсить: обклеить, покрасить, перевязать... Главное, не забудьте написать порядковый номер до наступления ожидаемого события.



- Идеи АДВЕНТ-календаря: носочки и варежки

Вариант для рукодельниц. Слабо связать или сшить 31 носочек? И каждый разный, каждый особенный, как каждый уникальный?

Вы все еще не верите что это возможно? Смотрите более 15 идей как сделать АДВЕНТ-календарь из носочков или варежек. Кстати, вы можете взять обычные детские носочки и пришить к ним порядковые номера. Получится очень необычный календарь ожидания Нового года.



- Идеи АДВЕНТ-календаря: конвертики

Наша подготовка к Новому Году продолжается, и как я обещала, в этот раз расскажу Вам про АДВЕНТ-календари из конвертиков.

Если Вам нравится идея сделать ожидание праздника для ваших деток незабываемым, и вы уже взялись за изготовление АДВЕНТ-календаря...



- Идеи АДВЕНТ-календаря: пакетики

Что может быть проще чем конверты? Сложил лист бумаги, подписал, украсил - и АДВЕНТ-календарь готов. На первый взгляд - слишком просто. Так и есть! Но посмотрите какие отличные идеи!

Их можно купить, а можно склеить самостоятельно. Каждый пакетик может быть разного цвета, а могут быть все однотонными. Может быть из бумаги, а может из ткани.





Источник: http://azbuka-uma.by/chto_takoe_advent_calendar